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ВСТУП 

У сучасних умовах ведення підприємницької діяльності, дедалі більшу 

увагу починають приділяти аспектам адміністрування підприємства у цілому 

та логістичного адміністрування як його частині. Це пов’язано, у першу чергу, 

із ростом глобалізації у торгівлі як на національному так і на світовому рівні, 

адже чим доступнішою та поширенішою стає інформація про певний вид 

товарів чи послуг, тим більше підстав з’являється у споживачів змінювати свій 

вибір щодо шляхів задоволення потреб у бік найоптимальнішого з їх точки 

зору. Із збільшенням частки впливу веб-маркетингу на ринок, підприємства із 

стаціонарними пунктами здійснення торгівельної діяльності змушені 

конкурувати із інтернет - магазинами за такими аспектами як привабливість 

для покупця, якість обслуговування, швидкість реагування на зміни у 

інтересах споживачів, вдале географічне положення та ін., що і є предметною 

областю вивчення для логістичного адміністрування.    

На даний час вивченням проблем логістичного адміністрування 

займаються такі вчені як: Б.А. Анікіна, А. М. Гаджинський та Д. В. Курочкін. 

Актуальність даної роботи зумовлена необхідністю детального аналізу 

методів ведення логістичного адміністрування на торгівельному підприємстві 

задля розробки методів покращення його роботи та усунення проблем, 

пов’язаних із недосконалим веденням логістичного адміністрування. 

Об’єктом дослідження є  процеси оцінювання логістичного 

адміністрування на торговельному підприємстві. 

Предметом дослідження є сукупність теоретичних, методичних та 

прикладних аспектів оцінювання логістичного адміністрування на 

торговельному підприємстві. 

Загальнонаукові методи дослідження які використовуються в 

бакалаврській роботі: аналіз, синтез, порівняння, систематизація та 

узагальнення. 

Мета даної бакалаврської роботи полягає у вирішенні наступних задач: 
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- дослідження і аналіз логістичного адміністрування як частини 

адміністрування підприємства; 

- формування основних засад логістичного адміністрування на 

торгівельному підприємстві; 

- аналіз якості логістичного адміністрування підприємства ПП «ЛТ-Офіс»  

та встановлення його стратегічних показників; 

- розробка методів покращення роботи підприємства та прогнозування 

його стратегічних показників із урахуванням внесених пропозицій; 

- виконання спецчастини. 

Результати даної роботи можуть бути використані для аналізу 

підприємств оптово-роздрібної торгівлі на предмет виявлення недоліків у 

веденні логістичного адміністрування, а також для формування прогнозів 

стратегічних показників для підприємств в умовах ринкової економіки. 

Дана робота пов’язана із діяльністю таких компаній як  Ассасе та BAS, 

що пропонують послуги у сфері аналізу та розробки пропозицій щодо 

покращення торгівельної діяльності підприємств шляхом управління 

відносинами з клієнтами, оперативного обліку торгових операцій, роботи з 

кадрами, тощо. 

Даний підхід до вирішення проблеми ведення логістичного 

адміністрування підприємства взято за основу для реалізації мети 

кваліфікаційної роботи бакалавра. 
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